TA=H A’ TTPOZOEZH MEXPT TO 10

1. ETTANAAHYH ZTHN TTIPOZOEZH KAT ASATPEZH MEXPI TO 10

EXOYME MAGET ...

e TIpdaoOeon péxpt 1o 10

e 2Tnv Mpo6oOean 1oxVel N avTIHETAODETIKA 13160TNTA.

2+3= 342="5



o Oikoyévelec Ttpda ewv

Me Toug apiBuoug @ Kal pTTopoUe va eTiIdEoupe 2

HaOnuaTikéC TpoTdoel¢ MPoaBeong Kal 2 padnuaTikEC TPOTACEIC

agpaipeong:
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APAZTHPIOTHTEZ

1. (a) Na pdAei¢ o KUKAo dUo apiBpoU¢ TTou To AdBpoiopd Toug
givai iogo pe 10.

o) (e
) (e

) (s

(B) Na pdAsic oe KUKAo Tpel¢ apiBuouc Tou To dBpoioua
Toug eivai igo pe 10.

EXD D




2. Na oupmtAnpwoeig, 6TTw¢ aTo Ttapddeiypud.
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3. Na oupmAnpwoeig.

(a)

)
7+1=
——
)
5+5=
——
e
)
7—5=
——
)
10—-2 =
——

)
5+ =9
——
)
7+ =9
——

3+4 =

246=

24+1=

9+0=




4. Na emiAUoeI¢ Ta TTpopAnpara.

(a) O &avng cixe 7 poAoug. Xdpioe 3 poAoug oTov iAo Tou.
TTéoo1 poAor Tou Epeivay;

MaBnuaTikin TpoTaon:

ATdvTnon:

/(15) H Péa eivai 5 xpovwv. O Apnc¢ civai 4 xpovia peyaAuTepog. \
TToowv xpovwyv eivai o Apng;

MaBnuartikn TpoTaon:

ATtdvTnon:
\ %

/(v) H Nikn épTiale 7 ppaxioAia. H Aiva épTiale 3 ppaxioAia \
AyoTepa amo Tn Nikn. TTéoa ppaxioAia épTiale n Aiva;

MaBnuartikn mpoéTaon:

ATdvtnon:
\ %

/(6) O Madvoc cixe €9. Z6deye €2 yia va ayopdaoel £va kouAoUp \
kal €1 yia va ayopdoel éva xupo. TTéoa xpnpara Tou geivay;

MaOnuaTikn mpoTaon:

Amdvrtnon:

N J






